

Nenad Trunić



Nenad Trunić je rođen 6. februara 1968. godine u Kragujevcu, od majke Milke i oca Vladete. U Kragujevcu je završio Osnovnu školu "Radoje Domanović", kao nosilac Vukove i "Jovan Mikić-Spartak diploma.

Od osme do četrnaeste godine se aktivno bavio plivanjem u PK "Radnički" iz Kragujevca i za to vreme osvojio 25 medalja (8 zlatnih, 10 srebrnih i 7 bronzanih, na republičkim prvenstvima Srbije, kao i 2 srebrne medalje na školskim olimpijadama).

Posle plivačke karijere, u osmom razredu osnovne škole, na inicijativu trenera Miroslava Tomovića-Mikice, počinje da trenira košarku, i posle samo godinu dana treninga ulazi u kadetsku reprezentaciju Jugoslavije.

Ogroman broj znanja i navika, na košarkaškom terenu i van njega, stekao je provodeći sate, sa trenerom Mikicom, jednim od najboljih trenera za razvoj mladih igrača u bivšoj Jugoslaviji. Iz njegove "trenerske radionice" su stasali pored Trunića, Bogoljub Đurić-Boci, prvak Jugoslavije sa Bosnom iz Sarajeva, Zoran Stevanović-Stragi, prvak Evrope sa Partizanom, Nikola Lončar, takođe prvak Evrope sa Partizanom i nosilac velikog broja medalja sa reprezentacijom Jugoslavije, Raško Katić, drugi na svetskom prvenstvu u Španiji sa reprezentacijom Srbije, kao i veliki broj igrača koji su napravili zapažene klupske i internacionalne karijere.

Na samom početku košarkaške karijere, u osmom razredu osnovne škole, bio je prvak Srbije na republičkom takmičenju "Osnovci košarkaši" u Pirotu, 1982. godine, gde je i proglašen za najboljeg igrača i najboljeg strelca turnira, sa prosekom 29 poena po utakmici. Pored toga, u periodu od 1982.-1985. godine, osvaja 2 srebrne i dve bronzane medalje na kadetskim i juniorskim prvenstvima Srbije u košarci uz 4 titule najboljeg strelca ili igrača.

Od 1982. do 1985. godine je bio đak Obrazovnog centra «Kragujevačka gimnazija, gde je sa odličnim uspehom završio prva tri razreda srednje škole. Zbog, već tada izraženog opredeljenja za sport, posle treće godine srednje škole, upisuje se, kao najmlađi student (3 godine mlađi od generacije) na Fakultet za sport i fizičko vaspitanje u Beogradu.

Iste godine, 1985, na Finalnom turniru juniorskog prvenstva Srbije u Kraljevu sa OKK "Kolonija" iz Kragujevca, osvaja 2. mesto i srebrnu medalju, iza KK "Sloga" iz Kraljeva, za koju su nastupali Vlade Divac i Miloš Babić. Na istom turniru je bio najbolji strelac za 168 poena na 4 utakmice (prosek 42 poena). O jačini turnira, dovoljno govori podatak, da su se u utakmici za treće mesto sastali KK "Crvena zvezda" i KK "Partizan", a da su pored pomenutih Vlade Divca, Miloša Babića (prvog srpskog igrača u NBA), na turniru igrali Aleksandar Đorđević, Vlada Dragutinović, Slaviša Koprivica, Neboša Ilić, Aleksandar Trifunović...

Odmah po završetku turnira, dobija poziv za juniorsku reprezentaciju Jugoslavije (za koju su igrali Divac, Kukoč, Rađa, Pavićević, Ilić, Babić...), sa godinu dana starijim igračima (rođenim 1967. godine) i sa njom osvaja 2. mesto na «Albert Švajcer» turniru u Manhajmu-Nemačka (tada nezvaničnom svetskom prvenstvu), izgubivši finalnu utakmicu (posle pobede u grupi) od reprezentacije Sjedinjenih Američkih država (USA), za koju su nastupali neki od igrača koji su napravili značajne NBA karijere (B.J. Armstrong-Chicago Bulls, Shawn Eliot-San Antonio Spars, Tom Tobert-Minesota, Rony Seikaly, Miami...).

Juniorska reprezentacija Jugoslavije na turniru «Albert Švajcer» u Manhajmu (Nemačka), 1985 godine;



Gornji red: Vlade Divac, Miloš Babić, Toni Kukoč, Igor Lukačić, Dino Rađa, Nebojša Razić, Donji red: Teoman Alibegović, Luka Pavićević, Ivica Gulin, Nebojša Ilić, Nenad Trunić, Zoran Kalpić, selektor Rusmir Halilović, pomoćni trener Goran Miljković.

Na leto 1985. godine, nastavljajući kontinuitet igara za reprezentaciju, na kadetskom prvenstvu Evrope u Ruseu (Bugarska), osvaja zlatnu medalju, sa selektorom Svetislavom Pešićem, u ekipi sa Divcem, Kukočem, Videkom, Ilićem, Koprivicom, Razićem, Dobrašem, Kovačićem...

Po završetku kadetskog prvenstva Evrope, prelazi u KK «Sloboda-Dita» iz Tuzle, članu prve savezne lige Jugoslavije, gde provodi četiri sezone, pod trenerskom palicom Bore Džakovića, Draška Prodanovića i Mikija Vukovića. U poslednjoj sezoni u Tuzli (1989/1990), bio je 5. strelac prvenstva Jugoslavije sa prosekom 23 poena po utakmici i bio izuzetan tandem sa saigračem iz kadetske reprezentacije Nenadom Videkom, sa kojim je najzaslužniji za neke od važnih klupskih pobeda protiv Partizana (31 poen), Cibone (29 poena), Olimpije (30 poena), Zadra (32 poena), Jugoplastike (28), Šibenke (28 poena)...

KK «Sloboda –Dita»-Tuzla u sezoni 1989/1990:



Gornji red; pomoćni trener Srđan Marković, Bratislav Mitrović, Jadran Vujačić, Žarko Vujović, Dario Vujaković, Dragan Lukenda, kondicioni trener Ešref Izetbegović, Senad Muminović, prvi trener Miki Vuković,

Donji red: Rizah Nurkanović, Davor Lugonjić, Nenad Trunić, Nenad Videka, Damir Mršić.

Poslednju sezonu pre raspada ex-Jugoslavije 1990/1991, igra za KK «Smelt-Olimpija» iz Ljubljane, pod rukovodstvom Zmaga Sagadina i Vinka Jelovca, sa Juretom Zdovcom, Radisavom Ćurčićem, Žaretom Đurišićem, Slavkom Kotnikom, Dušanom Haupmanom, Borisom Gorenjcom, Mariom Kraljevićem, kada osvaja 4. mesto u prvenstvu SFRJ i ostvaruje plasman u ¼ finale Kupa Radivoja Koraća.

Sezonu 1991/1992 igra za KK «Crvena zvezda» iz Beograda, sa kojom osvaja drugo mesto u prvenstvu i igra finale Kupa Jugoslavije. Trener je bio Dušan Vujošević, a u ekipi su igrali Slobodan Janković, Zoran Jovanović, Nebojša Ilić, Saša Obradović, Dragan Tarlać, Dejan Tomašević, Aleksandar Trifunović...

KK "Crvena zvezda" u sezoni 1991/1992;



Gornji red: Slobodan-Boban Janković, Dragan Tarlać, Dejan Tomašević, Aleksandar Trifunović, Radimir Maroević, Rastko Cvetković, pomoćni trener Dejan Srzić, glavni trener Dušan Vujošević, Donji red: Nebojša Ilić, Zoran Marjanović, Ljuba Vidačić, Saša Obradović, Nenad Trunić, Milan Marinković.

Od 1992. do 2003. godine, Nenad Trunić je sa velikim uspehom igrao u još nekim domaćim klubovima OKK "Beograd", KK "Radnički" Beograd, KK "Radnički" Kragujevac.

U sezoni 1993/1994 je igrao za OKK Beograd sa Predragom Bogosavljevim, Nebojšom Zorkićem, Zoranom Tomićem, Vladimirom Kuzmanovićem. Iz te sezone, ostala je u pamćenju utakmica protiv Partizana, kada je postigao 38 poena, sa samo 2 promašaja iz igre.

Imao je i zapaženu inostranu igračku karijeru, nastupajući za: "Baker" iz Livorna u Seriji A u Italiji, "Libertasu" iz Udina u A2 italijanskoj ligi (gde je bio najbolji strelac lige sa 22, 3 poena po utakmici u konkurenciji Karltona Majersa, Gianluce Basilea, Larija Midltona), ekipi "Oyak Renault" iz Burse u Turskoj, bio je najbolji igrač i strelac prvenstva Švajcarske igrajući za Lugano, nastupao je za Legiju iz Varšave (Poljska), Albacomp iz Sekešfehervara (Mađarska), Apoel iz Limasola (Kipar), Klostenojburg iz Austrije...

2003. godine, završio je igračku karijeru, kao što je i počeo, saradujući sa trenerom Miroslavom-Mikicom Tomovićem u Radničkom iz Kragujevca.

Na Fakultetu sporta i fizičkog vaspitanja u Beogradu, diplomirao je 1992. godine i sa ocenom 10 odbranio diplomski rad na temu «Analiza finala play-off-a u košarci u prvenstvu 1991/1992». Bio je najbolji student generacije, sa prosečnom ocenom 9,22.

Za vreme i po završetku igračke karijere, nastavio je sa svojim akademskim obrazovanjem, pa je 2004. godine, na Fakultetu sporta i fizičkog vaspitanja u Beogradu, završio magistarske studije sa prosečnom ocenom 10, i stekao zvanje Magistra nauka iz fizičkog vaspitanja i sporta, odbranivši rad na temu "Značaj stratifikacije uzoraka u istraživanjima vrhunskog sporta".

Od 2004. do 2014. godine radio je kao profesor na Visokoj sportskoj i zdravstvenoj školi strukovnih studija u Beogradu, kao predavač na predmetima Teorija i metodika košarke, Osnovi sportskog treninga, Pedagoška praksa u košarci, Metodika tehnike i taktike u treningu mlađih kategorija u sportu. Na istoj ustanovi je bio rukovodilac studijskog programa Sportski trener i mentor velikog broja diplomskih radova iz košarke i teorije sportskog treninga.

Od 2006. do 2010. godine je radio kao profesor na Visokoj košarkaškoj akademiji "Borislav Stanković", na Megatrend Univerzitetu u Beogradu.

2006. je doktorirao i stekao zvanje Doktor nauka trenažne tehnologije u sportu (specijalizacija-košarka), odbranivši doktorsku disertaciju na temu "Prognostika i strategija stvaranja vrhunskih košarkaša".

Od 2014. vanredni profesor Nenad Trunić, radi na Fakultetu za fizičku kulturu i menadžment u sportu na Univerzitetu Singidunum, u Beogradu, kao predavač na predmetima Košarka, Trenažna tehnologija u sportu, Identifikacija i razvoj talenata u sportu i Periodizacija treninga u sportu. Na istom univerzitetu je u školskoj 2016/2017 godini bio dekan na Fakultetu za fizičku kulturu i menadžment u sportu.

Autor je dve knjige sa košarkaškom tematikom. 2007. godine je izdao knjigu "Trening mladih košarkaša različitih uzrasnih kategorija", a 2018. godine, je izdao knjigu "Osnovne košarkaške veštine".

Po završetku igračke karijere, uz akademsku aktivnost, Nenad Trunić je ostao u "košarkaškom univerzumu", radeći na velikom broju pozicija: u sezoni 2005/2006 Nenad Trunić je bio scout za NBA ekipu Sacramento Kings, sa odgovornošću regrutovanja talentovanih igrača sa teritorije istočne Evrope.



Teoretsko predavanje sa vreme FECC seminara u Rigi (Letonija), za vreme U18 prvenstva Evrope, 2018



Od 2013. godine Nenad Trunić je angažovan kao instruktor za edukaciju trenera u okviru FIBA EUROPE COACHING CERTIFICATE (FECC) programa, sa ciljem obuke i obrazovanja trenera u Evropi. Mentor ovog programa je Svetislav Pešić, a neki od predavača su Pablo Laso, Xavi Pasqual, Aito Garsia Reneses, Chris Fleming, Arik Shivek, Igor Kokoškov, Pedro Martinez, Janez Drvarič i drugi.

Od 2011. Nenad Trunić radi kao FIBA EUROPE trenerski instruktor-predavač na velikom broju košarkaških trenerskih klinika i seminara širom sveta: Italija, Engleska, Finska, Nemačka, Francuska, Slovačka, Češka, Luksemburg, Jordan, Qatar, Ujedinjeni Arapski Emirati, Iran, Liban, Poljska, Švedska, Island, Irska, Norveška, Estonija, Kanada, Turska, Portugal, Litvanija, Hrvatska, Crna Gora, Belgija, Ukrajina, Rusija, Holandija, Rumunija, Egipat, Severna Makedonija, Izrael, Kina, Slovenija, Mađarska, Filipini...

2009. je kao selektor U16 reprezentacije Srbije osvojio treće mesto na evropskom prvenstvu u Litvaniji.

Od oktobra 2014. do oktobra 2015. godine je bio na poziciji Koordinatora za muške mlade reprezentativne selekcije u Košarkaškom savezu Srbije uz osvojenu zlatnu medalju na U20 evropskom prvenstvu (2015), bronzanu medalju na U18 evropskom prvenstvu (2014) i srebrnu medalju na U18 evropskom prvenstvu (2014).

U16 reprezentacija Srbije na kadetskom prvenstvu Evrope u Kaunasu, 2015, 8 mesto



Gornji red: selektor Nenad Trunić, pomoćni trener Miloš Obrenović, Stajčić Miloš, Novaković Miloš, Pecarski Marko, Marjanović Andrija, Petrušev Filip, Latinović Boris, pomoćni treneri Mitić Mihajlo, Salatić Bojan.

Donji red: Kovačević Marko, Tadić Tadija, Mihajlovski Pavle, Uskoković Aleksa, Vulikić Vuk, Matić Aleksa.

Od juna 2008. do septembra 2010. godine je bio član Stručnog saveta u Košarkaškom savezu Srbije (ostali članovi su bili Maljković Božidar, Pešić Svetislav, Ivković Dušan, Žeravica Ranko...).

Veliki broj mladih košarkaša, selektiranih i treniranih od Nenada Trunića su istaknuti igrači u Evroligi, Jadranskoj ligi, NCAA i ostalim međunarodnim takmičenjima.

Nenad Trunić je autor programa i stručni rukovodilac internacionalnog košarkaškog kampa "Cross over" u Kragujevcu, kroz koji je od 2011. do danas prošlo više hiljada mladih košarkaša.

Pored aktivnosti u FIBA Evropa trenerskom departmanu i košarkaškom savezu Srbije, Nenad je proveo dve godine radeći u Iranu. Naime, od aprila 2017. do aprila 2019. godine, bio je Tehnički direktor i Koordinator za mlađe kategorije

U košarkaškom savezu Irana nenad je bio odgovoran za kompletan rad sa mladim kategorijama, edukaciju trenera i istovremeno bio savetnik seniorske reprezentacije.

Kao savetnik u seniorskoj reprezentaciji Irana, postigao je sledeće rezultate: plasman na World Cup u Kini 2019. godine, drugo mesto na Azijskim igrama u Džakarti (Indonezija) 2018. godine, drugo mesto na FIBA Azija prvenstvu u Bejrutu (Liban) 2017.

Za dve godine u Iranu, sa mlađim kategorijama košarkaša postigao je sledeće rezultate: prvo učešće u istoriji košarke u Iranu i dvanaesto mesto na FIBA U19 World Championship-u u Kairu (Egipat), 2017. i 2018. godine; pobede bez poraza na U16 i U18 WABA (Western Asia) kvalifikacionim turnirima; sedmo mesto na U16 FIBA Asia prvenstvu u Foshan-u (Kina) 2018; peto mesto na U18 FIBA Asia prvenstvu u Bankoku (Tajland) uz ukupan skor od 32 pobede iz 36 utakmica sa svim mlađim kategorijama.



U19 reprezentacije I.R. Irana na U19 svetskom prvenstvu u Kairu (Egipat), 2017



U16 reprezentacija Irana za prvenstvo Azije 2018 u Foshanu (Kina)

Trenutno, Nenad Trunić je zaposlen na Fakultetu za fizičku kulturu i menadžment u sportu, na Univerzitetu Singidunum u Beogradu. Otac je dvoje dece, sina Lazara (19 godina), koji je uspešan košarkaš u Italiji (Vanoli Cremona, serija A) i ćerke Mine (17 godina), srednjoškolke i balerine koja je završila srednju baletsku školu departmana Milanske Skale u Beogradu.